

2023年5月17日

大切な人へも贈れる!

「MBPドリンク」無料お試しキャンペーン 実施!

2023年5月9日(火)より5月29日(月)まで

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、『大切な人へも贈れる!「MBPドリンク」無料お試しキャンペーン』を、2023年5月9日(火)から5月29日(月)まで実施いたします。

当社調べでは、普段から骨の健康について考えている方の割合は少ない傾向にあります。しかし、骨のトラブルは要介護・要支援に繋がるリスクが高く、自分自身だけの問題ではありません。

そこで、大切な方と一緒に骨の健康を考える機会を作っていただくため、本キャンペーンを実施します。 キャンペーンサイトの簡単なアンケートに回答し、ご自身と大切な方の情報、伝えたいメッセージを入力 いただくと、抽選で250組500名様に「MBPドリンク」各5本をプレゼントします。大切な方には、賞品 と一緒に、あなたからのメッセージをつけてお届けします。

当社は、コーポレートスローガン「未来は、ミルクの中にある。」のもと、「乳(ミルク)」の持つ無限の可能性を信じて、日々研究を重ねています。MBP®は、牛乳の中にごく微量に含まれる希少なたんぱく質で、骨密度を高める機能がある成分です。

ぜひこの機会に、大切な方と骨の健康について考え、「MBPドリンク」を一緒にお試しください。

キャンペーンサイトURL: https://www.meg-snow.com/mbp-drink/cp/mt3/





大切な人へも贈れる!「MBPドリンク」無料お試しキャンペーンイメージ

≪キャンペーン概要≫

1. キャンペーン名

大切な人へも贈れる!「MBPドリンク」無料お試しキャンペーン

2. 応募期間

2023年5月9日(火)10:00~5月29日(月)23:59

3. 応募方法

キャンペーンサイトの応募フォームからアンケートの回答と、お客様情報(郵便番号、住所、氏名、年齢、電話番号、メールアドレス)、大切な方の情報(郵便番号、住所、氏名、電話番号)、メッセージを入力いただきご応募ください。

キャンペーンサイトURL: https://www.meg-snow.com/mbp-drink/cp/mt3/

4. 対象商品

商品画像	商品名 内容量	希望小売価格 (税別)	種類別	発売 地域	賞味期限 (開封前) 保存方法
PERSONAL PROPERTY OF THE PROPE	(機能性表示食品) 『MBPドリンク』 100g	140円	乳酸菌飲料	全国	21 日間 要冷蔵 (10℃以下)

機能性表示食品(届出番号 E529)

届出表示:本品にはMBP(乳塩基性タンパク質)が含まれます。MBP(乳塩基性タンパク質)には骨密度を高める機能があることが報告されています。

機能性関与成分:MBP (乳塩基性タンパク質)

本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。また特定保健用食品とは異なります。食生活は主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。

5. キャンペーンに関するお客様からのお問い合わせ先

『大切な人へも贈れる!「MBPドリンク」無料お試しキャンペーン』事務局 03-6457-5706 (土日・祝除く 10:00~17:00)

【 雪印メグミルク ウェブサイト: https://www.meg-snow.com 】

【 『MBPドリンク』ウェブサイト: https://www.meg-snow.com/mbp-drink/ 】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150 E-mail msb-pr@meg-snow.com